

Chevrolet Tacuma – Húsvétra



Kálid Artúr színművész április 5-én a Pesti út 5. szám alatt található Chevrolet Gyulai Márkakereskedésben vehette át új autóját, egy gyönyörű Tacumát. A népszerű színművész Chevrolet márka iránti kötődése nem ezen a napon kezdődött, hiszen az autómárka reklámjainak szinte mindegyikében az ő hangjára ismerhetünk rá.

A nagycsaládosok számára megalkotott Tacuma a színésznek pont ideális választás – jelenleg két gyermeke van, s ki tudja, mit hoz a jövő. Ez az autó hosszabb utakra és rövidebb, városi használatra egyaránt alkalmas. Az autó pont a kényelem kedvéért lett magasabb felépítésű, a gyerekek is jól kilátnak belőle, s a belső térben mindenféle rekeszek, tárolók segítenek a családi utazás kellékeinek „eltüntetésében”.

Az 1600 köbcentis motorral ellátott autó prémium felszereltségű, amiben szinte minden extra megtalálható: tolatóradar, könnyűfém-felni, digitális klíma, variálható ülések, elektromos napfénytető, servo, ABS, négy légzsák, és még sok minden ezen kívül. Az igazi családbarát autó ráadásul ezzel a felszereltséggel alig valamivel kerül többbe, mint az alapfelszereltség (ami önmagában is gazdag színvonalat képvisel). A szalonban most nagyon kedvező konstrukciókat kínálnak, érdemes érdeklődni a részletekről.

Kálid Artúr bár csupán az autóért jött, a Chevrolet Gyulai szalon számtalan ajándékkal kedveskedett neki: kapott egy 1 hetes, 4 személyes, Kanári-szigetekre szóló utat, és számos ajándékcsomagot. (Lenti képünkön Gyulai Szilveszter, az autószalon tulajdonosa látható az ajándékok átadását követően.)

Munkájával kapcsolatban a színész elárulta, hogy a Bárka színház oszlopos tagjaként jelenleg Osztrovszkij, Vihar című művét próbálják éppen, amelynek május 26-án lesz a premierje. A darabban Kálid Kuligint, egy autodidakta, perpetuum mobiléval kísérletező, humoros karaktert formál meg.



Akkor inkább kisnyúl...



Nagyszombaton megérkezett hozzánk gróf Sashalmi Frigyesné, született Vitéz Marcsi, a hétnyúl (képünkön). Mint azt korábban megírtuk, a múlt évben tragikus körülmények között távozott el körünkől Lebogyózó Győző, előző húsvéti nyulunk. Grandiózus ketrecét azóta áruljuk, de nem találtunk rá vevőt, és már újra itt a Húsvét... Erre az mondtuk: akkor inkább kisnyúl! Így akadtunk a sashalmi piacon az egyéves törpe nyúlra, s nyulunknak ettől lett **Sashalmi** a vezetékneve. Nem sokkal előtte töltötte meg háromszor (egymás után, úgy jó nyulasan) a kislányt Frici, a törpe kannyúl jóféle nyúlnak-való anyaggal – addig sem unatkoztak a piacon a nyúlárusok. Aki Frigyes-től nyulazik le, az nyilván **Frigyesné**, innen az utónév. Manapság nagy divat nemesi előneveket használni, pedig már jóideje nem jár hozzá adómentesség: az üvegszemű polgárról is mindenki báró úrnak szólította a lakótelepen, így a mi nyulunk sem adhatja alább **a grófnál**. A **Marcsi** az azért kell, hogy valahogyan meg tudjuk szólítani. Amúgy ez egy bátor nyúl, Frigyes elől se inalt el, ráadásul éppúgy nem élt 1956-ban, mint néhány „vitéz veterán” – így tehát a lánykori vezetéknev is rendben van. A hétnyúl pedig arra vonatkozik, hogy kedves Marcsink 31 nap múlva várhatóan elkezd fogaival tépni a szőrét, abból puha fészket készít a kicsinyei számára, majd abba szüli meg őket, családi hagyományaihoz híven valószínűleg **hat kisnyulat**. Anyukájuk puha szőrrel betakargatja őket, s a kicsi fészkekből csak akkor bújnak elő, ha szopni vágnak egy kis nyuszitejet. Ekkor már a **hétnyúl** is stimmel majd, úgyhogy minden kerek, mint a nyuszibogyó! (F)

AUTÓBÉRLÉS 0-24-ig
Kisteher • személyautó • kisbusz
Hitelügyintézés Prémium márkákra is nagytertek autókra, teherautókra BMW, Mercedes, Audi

Kiváló autók:
teljeskörű szolgáltatással rugalmasan, gyorsan, kedvező áron!

Napi árak nettó
Astra 7.900 Ft-tól
Vectra 8.900 Ft-tól
Traffic 8.900 Ft-tól
Master 9.500 Ft-tól
9 fős kisbusz 15.000 Ft-tól

XVII. kerületi ügyfeleinknek kedvezmények!
Nézzon utána: www.devonrent.hu
1173 Baross u. 1. • Autófoglás: 06-30-200-6458, 259-0793

Finom Falatok Étkezde

EBÉD
600 Ft/adag

A XVI-XVII. k-ben ingyenes kiszállítás
Igényes, házi ételek
XVI. ker. Köztársaság u. 23.
Tel: 405-4271
14^h után: 06-30-357-3421

ANTIKVÁRIUM
és régiségbolt

a Pesti út 188. szám alatt,
a Humanictól csak 100 méterre!

KÍNÁLUNK ÉS KERESÜNK:
könyvet, könyvtárat, metszetet, térképet,
plakátot, diavetítőt, diafilmet stb.
Könyvek már 100 Ft-tól • Diavetítők 4000 Ft-tól
Diafilmek 300 Ft-tól kaphatók

Igyekszünk minden igényt és érdeklődési kört kielégíteni

(művészeti könyvek, lexikonok,
szótárak, gyermekkönyvek, romantika stb.)

KÍNÁLUNK ÉS KERESÜNK:
bútor, szőnyeget, festményt, fal-, asztali-,
kar- és zsebórát, ezüst tárgyakat, porcelánt,
üveget, játékot, rádiót, hagyatékot stb.

Felvásárlás az üzletben hétköznap: 14.30-tól
NY: H-P: 9-12 és 14-18-ig, Szó: 9-13-ig
Tel: 256-2375, 06-30-306-1758



Suzuki Gusztáv

Roncsautó beszámítás

akár **500 000 Ft-ért***

vagy

Hittel terhelt gépkocsi beszámítása

JELENTŐS FELÁRRAL!!!

Csak április 1-30-ig!

Ne feledje! Sokba kerülhet Önnek,
ha kihagyja ajánlatunkat!

*Készleten lévő Swift, Ignis vagy SX4, GLX és GS modellek esetében, kizárólag hitelre történő vásárlás esetén!



A mi autónk

1161 Budapest, Gusztáv u.89. ☎405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu

E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13

Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487